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Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às treze horas e quarenta e cinco
minutos,  por meio  do sistema  de conferência  on-line,  Webex,  foi realizada a  nona Sessão
Ordinária do Conselho de Campus do presente ano, presidida pelo presidente, Bruno München
Wenzel. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros:  membros natos: Márcio do
Carmo  Pinheiro,  Sandro  Adriano  Schneider,  Rodrigo  Prante  Dill,  Juliane  Ludwig,  Eliane
Gonçalves dos Santos,  Thiago de Cacio Luchese, Rosália Andrighetto,  Caroline Mallmann
Schneiders,  Dionéia  Dalcin,  Roque  Ismael  da  Costa  Güllich;  representantes  docentes:  Ari
Söthe,  Danusa  de  Lara  Bonotto,  Izabel  Gioveli,  David  Augusto  Reynalte  Tataje,  Ildemar
Mayer, Reneo Pedro Prediger; representante dos técnicos-administrativos: Adriano José Lentz;
representante discente: Elaine Maria Scalco München; suplentes no exercício da titularidade:
Fabiano  Cassol,  Benhur  de  Godói  (membros  natos),  Roberta  Titton  (representante  dos
técnicos-administrativos);  suplentes  presentes:  Ronnie  Reus  Schroeder  (representante  dos
técnicos-administrativos), Catiéli Lima de Souza (representante discente). Não comparece  ram  
à  sessão  por  motivos  justificados    os   conselheir  os  :  Alcione  Aparecida  de  Almeida  Alves,
Fernando  Henrique  Borba (membros natos),  Nessana  Dartora, Suzymeire  Baroni
(representantes docentes),  Jonas Simon Dugatto (representante dos técnicos-administrativos),
Marta Schoffen (representante da comunidade regional).  Conferido o quórum regimental, o
Presidente  declarou  aberta  a  sessão.  A seguir  passou-se  ao item  1  EXPEDIENTE.  1.1
Apreciação da ata da sessão anterior: a ata da 10ª Sessão Ordinária/2020  foi aprovada por
unanimidade. 1.2 Comunicações. O presidente comunicou a deliberação do CONSUNI sobre
as datas do Calendário Acadêmico, que ficaram assim definidas: Semestre 2020/2: 17/02/2021
a 26/05/2021 (82 dias letivos); Semestre 2021/1:  07/06/202 a 27/10/2021 (101 dias letivos);
Recesso  Acadêmico: 19/07 a  07/08/2021;  Semestre  2021/2: 08/11/2021  a  02/04/2022 (104
dias  letivos);  Recesso  Acadêmico:  24/12/2021  a  15/01/2022.  A seguir  comunicou  que  na
última sessão do Conselho Estratégico  Social  (CES)  foi  apreciada  a  criação do Curso  de
Matemática - Licenciatura do Campus Cerro Largo, sendo recomendada a criação do referido
curso. Quanto ao nível de segurança operacional do Campus em relação à pandemia do novo
coronavírus,  informou  os  dados  atualizados  da  cidade  e  da  região,  que  apresentaram
agravamento da situação, sendo prudente no momento continuar com o nível de segurança
estabelecido para o Campus. O coordenador acadêmico, Márcio do Carmo Pinheiro, informou
que nos próximos dias serão enviadas as orientações da PROGESP sobre o agendamento das
férias dos servidores, sendo que a seguir serão feitos os ajustes necessários; também informou
que foi prorrogado por uma semana o prazo para as inscrições dos candidatos a membros do
NPPD. O coordenador administrativo, Sandro Adriano Schneider, falou sobre o andamento das
licitações das obras do prédio do patrimônio e almoxarifado e da segunda etapa do galpão da
agronomia, informando que para ambas houve empresas interessadas, sendo que em relação à
primeira já ocorreu a homologação, estando em fase de assinatura do contrato, e a segunda
encontra-se  em  fase  de  recurso;  também informou  que  está  em curso  a  licitação  para  o
cercamento das áreas experimentais. 2 ORDEM DO DIA. A seguir foi apreciada a pauta da
sessão, que ficou assim definida: 2.1 Homologação da designação, ad referendum do Conselho
de Campus, da Comissão Eleitoral Local para o processo eleitoral do Núcleo Permanente de
Pessoal  Docente  (NPPD);  2.2  Homologação  da  indicação  da  Profa. Dionéia  Dalcin  para
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Coordenadora Adjunta de Pesquisa e Pós-Graduação (CAPPG-CL) do Campus Cerro Largo.
2.3 Homologação da recomposição do Colegiado do Curso de Química;  2.4 Apreciação e
encaminhamentos em relação à proposta de estudo de viabilidade do Curso de Pedagogia no
Campus Cerro  Largo;  2.5 Planos  Anuais  de  Atividades  Docentes  (PAA)  -  análise  e
deliberação.  2.1 O presidente contextualizou a designação,  ad referendum do Conselho de
Campus,  da Comissão Eleitoral  Local  para o processo eleitoral  do Núcleo Permanente de
Pessoal  Docente  (NPPD),  por  meio  da  RESOLUÇÃO Nº  12/CONSC-CL/UFFS/2020,  em
função do prazo hábil para a publicação dos editais e do mandato que deverá ser a partir de
janeiro de dois mil e vinte e um; o plenário homologou a designação da referida comissão, que
tem a Profa. Mardiore Tanara Pinheiro dos Santos como presidente, e como demais membros
os  professores  Carla  Maria  Garlet  de  Pelegrin,  Márcio  do  Carmo Pinheiro  e  Cleusa  Inês
Ziesmann.  2.2  O presidente inicialmente se reportou ao Regulamento da Pesquisa da UFFS
(Resolução  Nº  15/CONSUNI  CPPGEC/UFFS/2017),  que  estabelece  a  indicação  da
Coordenação  Adjunta  de  Pesquisa  e  Pós-Graduação  pelo  Coordenador  Acadêmico  e  a
homologação pelo Conselho de  Campus. A seguir o coordenador acadêmico contextualizou
que a atual coordenadora, Profa. Juliana Marques Schöntag, assumiu o cargo temporariamente
e desempenhou com esmero a função, culminando com a organização primorosa da JIC, sendo
que  neste  momento  declinou  do  cargo  em  função  de  outras  atribuições  assumidas;  o
coordenador acadêmico então abordou a PORTARIA Nº 156/GR/UFFS/2017, que estabelece
as atribuições das coordenações adjuntas de pesquisa e pós-graduação nos  campi da UFFS,
manifestando  que  a  indicação  da  Profa.  Dionéia  Dalcin  para  Coordenadora  Adjunta  de
Pesquisa e Pós-Graduação (CAPPG-CL) do Campus Cerro Largo, considera que a professora
tem experiência como Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento e
Políticas Públicas há mais de quatro anos, desempenhando com competência e dedicação essa
função.  A Profa.  Dionéia  se  manifestou  destacando  a  importância  de  estruturar  a  pós-
graduação e atender à demanda de organização da pesquisa articulada com a pós-graduação. O
conselheiro Roque Ismael da Costa Güllich, coordenador do Programa de Pós-Graduação em
Ensino de Ciências, ressaltou a ótima atuação do CAPPG no Campus até o presente momento,
e  também destacou a necessidade de estruturação da pós-graduação e  o fortalecimento da
pesquisa.  Após o debate do assunto, os conselheiros homologaram por consenso a indicação
da  Profa.  Dionéa,  devendo  a  seguir  ser  enviada  à  PROPEPG para  fins  de  publicação  da
portaria de designação e demais procedimentos. O presidente falou ainda que será estruturado
no  Campus um  setor  específico  para  a  pesquisa  e  a  pós-graduação.  2.3 O  presidente
apresentou a recomposição do Colegiado do Curso de Química, em relação à representação
discente; o plenário então homologou os novos membros (RESOLUÇÃO Nº 13/CONSC-CL/
UFFS/2020). 2.4 O presidente informou o recebimento de e-mail de um grupo de professores
que, após uma reunião sobre o assunto, encaminhou proposta de estudo de viabilidade para a
criação de  um Curso  de  Pedagogia  no  Campus Cerro  Largo,  solicitando a  designação de
Grupo de Trabalho para esse estudo; também foram encaminhados nomes de professores que
participaram dessa reunião para compor o GT. O conselheiro Roque Ismael da Costa Güllich
sugeriu que sejam incluídos no GT pedagogos TAEs e doutores em Educação das áreas de
Matemática  e  Ciências  da  Natureza.  Após  a  apreciação  da  matéria,  os  conselheiros
deliberaram, por consenso, a aprovação da proposta de estudo de viabilidade do Curso de
Pedagogia, devendo ser designado o GT, o qual terá prazo para realizar o estudo, elaborar o
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relatório e apresentar o resultado dos trabalhos até a Sessão Ordinária do mês de maio de 2021
(RESOLUÇÃO Nº 14/CONSC-CL/UFFS/2020).  2.5 O coordenador acadêmico abordou os
Planos  Anuais  de  Atividades  Docentes  (PAAs),  cuja  entrega  neste  ano,  em  função  da
pandemia, teve o prazo estendido; destacou que foi enviada, junto com a convocação, a pasta
com todos os PAAs, a fim de facilitar a análise dos conselheiros; informou que todos foram
preenchidos  e  finalizados  no  prazo,  com exceção  de  uma professora  que  se  encontra  em
licença; a seguir apresentou a análise realizada, com base nos parâmetros objetivos definidos
na  RESOLUÇÃO  Nº  16/CONSC-CL/UFFS/2017.  Após  o  debate  do  assunto,  o  plenário
decidiu,  por  consenso,  homologar  o  parecer  favorável  da  coordenação  acadêmica  para  os
planos que não têm pendência;  alguns casos pontuais que não contemplam os critérios da
resolução  foram  então  analisados,  sendo  decidido  que  para  estes  serão  feitas  as  devidas
recomendações, aberto prazo para nova submissão e, uma vez atendidos os requisitos, serão
homologados pelo coordenador acadêmico; no caso de um professor que recém ingressou na
instituição, o plano foi homologado, considerando que não houve tempo de institucionalizar
seus projetos. Sendo dezesseis horas e quarenta e cinco minutos foi encerrada a sessão da qual
eu,  Sheila  Maria  de  Oliveira,  secretária  executiva,  lavrei  a  presente  ata  que,  depois  de
aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 6 de novembro de 2020. 
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